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Dr. Győri Ottilia polgármester 
köszönetet mondott valameny-
nyi háziorvosnak, gyermekorvos-
nak, fogorvosnak, szakorvosnak és 
egészségügyi dolgozóinknak azért 
a megfeszített munkáért, amit nem-
csak szorgalommal, de szeretettel 
is végeznek a  budakesziekért. Az 

alapellátásban helytállók munká-
ját a  Semmelweis-nap alkalmából 
10 000   Ft-os utalvánnyal köszöni 
meg az önkormányzat. 
A polgármester kiemelte, önkor-
mányzatunk évek óta saját költség-
vetéséből is kiegészíti a budakeszi 
egészségügyi ellátás fejlesztésére 
fordított összeget. Amikor 2017-ben 
felújítottuk az egészségházunkat, és 
önerőből beindítottunk 5 szakren-
delést, csak álomnak tűnt, ami ma 
a  valóság: Budakeszin rendelkezés-
re áll huszonnyolcféle szakrendelés 
állami finanszírozással. Míg koráb-
ban minden szakellátásért Budapest 
közelebbi és távolabbi kórházaiba 
kellett látogatni a  János kórháztól 
a  klinikákig vagy még messzebb, 

ma az ellátások többsége helyben el-
érhető. Nemcsak Budakeszi, hanem 
a Zsámbéki-medence környező tele-
püléseinek a szakellátásában is részt 
veszünk. Budakeszi Egészségügyi 
Központunk dolgozónak köszönhe-
tően ezt a feladatot is teljesítjük, a já-
rásközponti szerepnek megfelelően. 

Tizenkét környező település 
számára mi vagyunk a  köz-
igazgatási központ. Ez sem 
volt mindig magától értetődő 
dolog.
Azt megelőzően, hogy 2012-
ben erről döntés született, 
sokan sokat küzdöttünk, tet-
tünk Budakeszin azért, hogy 
mi kapjuk ezt a  rangos köz-
igazgatási szerepet. Annak 
a ténynek a jelentőségét, hogy 
2013. január 1-től járási köz-
pont lettünk az elmúlt évek-
ben városunkban megvalósult 
fejlesztések, beruházások is 
igazolják. És itt nem állunk 
meg. Budakeszi Város Önkor-
mányzata továbbra is kiemelt 
figyelmet fordít a budakesziek 
egészségére. Sőt, hamarosan 
az ellátási kapacitás a duplájá-

ra bővül, hiszen ősszel megkezdődik 
új szakrendelőnk építése a Fő téren, 
kormányzati támogatással. Nagyon 
fontos, hogy regionális együttmű-
ködést is kezdeményeztünk a  Bu-
dakörnyéki Önkormányzati Tár-
sulás településeivel és a  Korányi 
Pulmonológiai Intézettel közösen, 
és 2018-ban megindítottuk a Buda-
környéki Egészségprogramunkat. 
A Budakeszi Egészségügyi Központ 
dolgozói is fontos, aktív résztevőivé 
váltak mindennek, hiszen a Budake-
szi Egészségügyi Központ is bekap-
csolódott ebbe a munkába, amellyel 
a  térség településein élők számára 
népszerűsítjük az örömteli testmoz-
gást, az egészséges táplálkozást, az 
egészségkultúra fejlesztését az isko-

lákban, óvodákban, és rendszeresen 
lehetőséget biztosítunk a szűrővizs-
gálatokra. A Budakörnyéki Egészség-
program nemzetközi elismerést is 
kivívott magának: az Európai Bizott-
ság megmérettetésén a  gyermekek 
egészségfejlesztése kategóriájában 
harmadik helyezést ért el. A  Buda-
környéki Egészségprogramunkban 
két régiós tanulmányt is készíttet-
tünk, amelyek a Zsámbéki-medence 
lakosainak halálozási okait, illetve 
az egészségtudatosságukat elemez-
te. Ezek olyan adatok, amelyek alap-
ját szolgálhatják a  további megelő-
zési kampányainknak. Mindebben 
a  munkában állandó partnerünk 
a Budakeszi Egészségügyi Központ, 
hiszen a  szűrővizsgálatok során az 
itteni szakorvosok, asszisztensek se-
gítik munkánkat. 
Dr. Győri Ottilia az ünnepségen 
bejelentette, hogy a  képviselő-tes-
tület döntése alapján a  Budakeszi 
Egészségügyért díjat idén dr. Pócza 
Péter főigazgató-főorvos, a  Budake-
szi Egészségügyi Központ vezető-
je és dr. Ambrus Katalin budakeszi 
gyermekorvos kapta. Az intézmény-
vezető a  budakeszi szakrendelések 
megszervezésével szerzett elévül-
hetetlen érdemeiért kapta az elis-
merést. Bravúros teljesítménynek 
tekinthetjük, hogy 28  szakellátást 
sikerült beindítani Budakeszin kivá-
ló szakemberekkel. Dr. Ambrus Ka-
talin gyermekorvosunk pedig közel 
két évtizede gyógyítja a  budakeszi 
gyermekeket szeretettel és odafigye-
léssel, a szülők legnagyobb megelé-
gedésére.

Sükösd Levente

Semmelweis-napi díjátadó 
ünnepség a Városházán

A budakeszi orvosok, ápolók, nővérek nélkül nem tudnánk 
teljesíteni önkormányzatunk egyik legfőbb célkitűzését, megőrizni 
a budakesziek egészségét.

Dr. Pócza Péter főigazgató-főorvos, a Budakeszi Egészség- 
ügyi Központ vezetője a kitüntetéssel


